

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

Ερώτηση προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: Αποκατάσταση μιας αδικίας οι μετατάξεις καθηγητών κοινών ειδικοτήτων από την Δευτεροβάθμια στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

Απάντηση σε ένα ερώτημα που συνιστά και αποκατάσταση μιας αδικίας που εκκρεμούσε εδώ και πέντε χρόνια έδωσε με πρόσφατη απόφασή του το Συμβούλιο της Επικρατείας, ακυρώνοντας τις μετατάξεις καθηγητών κοινών ειδικοτήτων από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στην Πρωτοβάθμια. Με την απόφασή του το ΣτΕ ακυρώνει τις σχετικές αποφάσεις που είχε λάβει το 2013 ο τότε υπουργός Παιδείας Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος αφού, σύμφωνα με το δικαστήριο, οι αποφάσεις αυτές -οι οποίες αφορούν περισσότερους από 200 καθηγητές- παραβίασαν τις αρχές του κράτους δικαίου και της χρηστής διοίκησης.

Θυμίζουμε ότι το 2013 είχαν απορριφθεί στο σύνολό τους τα αιτήματα μετάθεσης των καθηγητών κοινών ειδικοτήτων που υπηρετούσαν στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και σε τόπους μακριά από τις οικογένειές τους.

Ο λόγος, όπως θυμίζει σε ανακοίνωσή της η Ομοσπονδία Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΚΠΕ), «ήταν διότι ο τότε υπουργός Κων/νος Αρβανιτόπουλος είχε “μηχανευτεί” να “εξυπηρετήσει” άλλους καθηγητές, ίδιων ειδικοτήτων, που υπηρετούσαν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, μετατάχθηκαν στην Πρωτοβάθμια στους τόπους όπου προ μνηός το υπουργείο Παιδείας διατεινόταν ότι δεν υπήρχαν κενά!».

Επειδή όντως η απόφαση του Γ' Τμήματος του ΣτΕ (3404/2017) είναι ιστορική για τον κλάδο, αφού αναγνωρίζει ότι έγιναν παρανομίες και διατάζει την ακύρωσή τους, ενώ δικαιώνει παράλληλα τον αγώνα των καθηγητών κατά των αδικιών που υπέστησαν καλείσθε να απαντήσετε στην Βουλή των Ελλήνων :

1. Πότε ο Υπουργός Παιδείας θα προχωρήσει στην αποκατάσταση όσων αδικήθηκαν; από την καταστροφική πολιτική του κ. Αρβανιτόπουλου. Τώρα αναμένουμε από το υπουργείο Παιδείας να προχωρήσει στην αποκατάσταση όσων αδικήθηκαν;
2. Τι θα πράξει ο Υπουργός Παιδείας , ώστε από τη μία θα πρέπει όσοι βρίσκονται να υπηρετούν σε απομακρυσμένα γι' αυτούς σημεία να αναπληρώσουν τον χαμένο χρόνο και από την άλλη οι συνάδελφοί τους που ήταν μέχρι τώρα ωφελημένοι να μεταφερθούν σε σημεία που θα είναι μακριά από εκεί όπου έχουν οργανώσει τη ζωή τους;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος